                                                     PROIECT DIDACTIC
                                                          ~ activitate metodica ~

Cls a- VII a A

Data :14.04.2010

Disciplina : matematica 

Prof. Ionescu Nicoleta 

Tema : concurs de proiecte cu tema « Mari matematicieni ai lumii-Pitagora »

Competente specifice

       La sfarsitul activitatii , elevii vor fi capabili sa :

· extraga informatii cu caracter matematic din diverse surse si sa inteleaga semnificatia globala a acestora ;

·  prezinte intr-un mod coerent demonstraţia unei teoreme, coreland diverse modalitati de prezentare : mape,slide-uri,postere ;

· utilizeze softul educational in investigarea si transmiterea informatiei , evaluare si in invatare.

Obiective operationale :


La sfarsitul activitatii elevii vor trebui sa :

· elaboreze referate sau proiecte ce presupun surse suplimentare de informare;

· utilizeze aplicatiile Word si Power Point, Media Player pentru editarea de texte,vizualizarea de imagini,vizualizarea de filmuleţe tematice;

· prezinte intr-un mod coerent si atractiv rezultatele activitatii de proiect ;

· argumenteze oral demersul de rezolvare al unei probleme/ demonstraţia unei teoreme ;

· se autoevalueze 

· sa realizeze un C.D cu materialele la care au lucrat .

Metode didactice folosite :

· metoda proiectului 

· exercitiul 

· problematizarea

Resurse materiale :

· coli duplex ;

· markere ;

· computer , retroproiector , panou de prezentare 

· dosare , coli colorate 

· cd-ri

Desfasurarea activitatii didactice

Etapele activitatii:

1. Prezentarea catre elevii clasei a-VII a A a tematicii proiectului “Mari matematicieni ai lumii –Pitagora” cat si a metodei proiectului, ca metoda alternativa de predare-invatare -evaluare. Responsabil : prof. Ionescu Agenna, data : luni, 29 martie 2010

2. Stabilirea obiectivelor, indicarea bibliografiei, a modului de realizare/prezentare a proiectului

( portofoliu, prezentare Word, Power-Point). Se indica si o structura orientativa a proiectului :

-notite biografice

-demonstrarea teoremei

-enuntul teoremei generalizate

-aplicatii practice ale teoremei

-diverse (rebusuri, fotografii colaje etc)

Profesorul indica timpul de lucru ( aproximativ 2 saptamani de la alegerea temei ), planifica intalnirile saptamanale de evaluare secventiala.

Responsabil : prof. Agenna Ionescu, data luni 29 martie 2010

3. Realizarea proiectelor : in decursul celor 2 saptamani, pe baza materialelor bibliografice 

indicate, elevii redacteaza proiectul sub coordonarea profesorului de matematica.

Responsabil : elevii clasei a VII-a A


4.    Prezentarea materialelor in cadrul lectiei – concurs ( lectie curenta ) –

fiecare echipa isi va prezenta tema aleasa spre studiu prin metoda de prezentare dorita ;

a) timpul de prezentare al materialului este de maxim 5 min.

b) se va realiza doar o prezentare succinta , detaliindu-se  o secventa mai importanta din proiect. 

c) nu se vor pune intrebari in timpul prezentarii 

d) la finalul expunerii elevii si profesorii care asista vor putea cere detalieri sau vor pune intrebari «  la obiect «  

e) evaluarea va fi obiectiva , pe baza unei grile de evaluare ( anexa ), realizata de profesorii componenti ai comisiei metodice.

f) se vor inmana diplome si premii,din surse financiare proprii, in ordinea descrescatoare a punctajului.

5. Prezentarea unui material despre metoda proiectului, ca metoda moderna de invatare si evaluare, spre informarea auditoriului . 

Dupa prezentarea de catre fiecare echipa a proiectului realizat, elevii vor primi un chestionar de satisfactie legat de activitatea desfasurata.

Se va realiza un CD cu proiectele prezentate.

[image: image1.wmf]La sfarsitul activitatii profesorii asistenti vor completa urmatorul chestionar.

Chestionar :

Va rog sa notati :

 I.Trei sugestii/ comentarii referitoare la activitatea  la care ati asistat 


1.


2.


3.

II. Doua lucruri care v-au placut      


1. 



2.

III. Un lucru pe care ati vrea sa-l aplicati 


1.

Fisa de evaluare pentru membrii juriului, alesi din comisia metodica « Matematica si stiinte »
	Criterii/ Elev
	Corectitudinea continutului si argumentarii
	Prezentarea proiectului
	Creativitate/ design
	Incadrare in timp
	Punctaj final

	1.Vasian Bogdan
	
	
	
	
	

	2. Pascu Iarina
	
	
	
	
	

	3. Bican Adriana
	
	
	
	
	

	4. Tudor Daria 
	
	
	
	
	

	5. Pieleanu Stefan
	
	
	
	
	

	6. Ghita Horia
	
	
	
	
	

	7. Marin Mihaela
	
	
	
	
	

	8. Sarbu Francesca
	
	
	
	
	

	9. Dobrovicescu  Nicolae
	
	
	
	
	

	10. Sibiescu Cora
	
	
	
	
	


Nota : se vor acorda pentru fiecare rubrica note de la 1-5 . {1- foarte slab , slab , satisfacator , bine , foarte bine -5}

!Metoda proiectului

asigură atingerea competenţelor fundamentale ale secolului XXI:

· Competenţe de comunicare 
· Competenţe fundamentale în matematică, ştiinţe şi tehnologii 
· Competenţe de utilizarea IT pentru cunoaştere şi rezolvare de probleme 
· Competenţe pentru participare activă şi responsabilă la viaţa socială 
· Competenţe pentru managementul vieţii personale şi al evoluţiei în carieră 
· Competenţe antreprenoriale 
· Competenţe de expresie culturală 
· Competenţa de a învăţa pe tot parcursul vieţii
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